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アンケート調査実施状況 

１ 無作為抽出区民（18歳以上）対象 

（１）施設再編整備総論について 

取組状況 

○区立施設再編整備計画に関するアンケート 

・調査期間：令和５年２月 15日～３月８日 

・設問内容：計画の目的や基本方針に対する見解、認知度、区民意見聴取の取組について等 

・回答状況：484 人／2,000 人（回答率：24.2％） 

２ 施設再編後の施設の利用者対象 

（１） 地域コミュニティ施設について 

取組状況 

○コミュニティふらっと利用者アンケート 

・調査期間：令和５年３月８日～３月 31 日 

・設問内容：利用満足度、設置目的の達成状況等 

・回答状況：626 人／723 人（回答率：86.6％） 

○講座等参加者アンケート（コミュニティふらっとの講座等参加者対象） 

・調査期間：令和５年３月８日～３月 31 日 

・設問内容：講座等（自主事業）の実施効果等 

・回答状況：311 人／341 人（回答率：91.2％） 

○イベント参加者アンケート（コミュニティふらっとの多世代交流イベント参加者対象） 

・調査期間：令和５年３月～５月（各イベントの開催に合わせて実施） 

・設問内容：多世代交流イベントの実施効果等 

・回答状況：467 人／470 人（回答率：99.4％） 

（２） ゆうゆう館再編について 

取組状況 

○コミュニティふらっと利用者（高齢者団体）アンケート 

（コミュニティふらっとを利用する前にゆうゆう館を利用していた高齢者団体所属者対象） 

・調査期間：令和５年３月８日～３月 31 日 

・設問内容：ゆうゆう館からの機能継承の評価等 

・回答状況：289 人 

（３） 児童館再編について 

取組状況 

○子ども・子育てプラザの利用に関するアンケート 

（子ども・子育てプラザを利用する乳幼児保護者対象） 

・調査期間：令和５年２月 28日～３月７日 

・設問内容：設置目的の達成状況、児童館と比較した満足度、児童館からの機能継承の評価等 

・回答状況：404 人 

○放課後等居場所事業の利用に関するアンケート 

（放課後等居場所事業実施校（14校）の児童及び保護者対象） 

・調査期間：令和５年２月 28日～３月７日 

・設問内容：事業の利用状況、児童館と比較した満足度、児童館からの機能継承の評価等 

・回答状況：1,980 人／7,896 人（回答率：25.1％） 
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○学童クラブの設置場所に関するアンケート 

（校内学童クラブ（隣接含む・４所）に在籍する児童の保護者対象） 

・調査期間：令和５年２月 28日～３月７日 

・設問内容：児童館内と小学校内の学童クラブの比較等 

・回答状況：147 人／505 人（回答率：29.1％） 

○中・高校生世代の居場所に関するアンケート 

（コミュニティふらっと永福を利用する中・高校生対象） 

・調査期間：令和５年３月３日～３月 15 日 

・設問内容：ティーンズタイムについて、児童館との比較等 

・回答状況：61 人 

３ 施設再編前の施設の利用者対象 

（１） 地域コミュニティ施設について 

取組状況 

○集会施設利用者アンケート（区民集会所及び区民会館利用者対象） 

・調査期間：令和５年３月９日～３月 30 日 

・設問内容：利用満足度、計画に対する見解等 

・回答状況：364 人／449 人（回答率：81.1％） 

（２） ゆうゆう館再編について 

取組状況 

○ゆうゆう館利用者アンケート（ゆうゆう館利用者対象） 

・調査期間：令和５年３月 10日～４月 10 日 

・設問内容：高齢者専用施設と多世代利用施設の比較、コミュニティふらっとへ移行した場合の

場所・協働事業への見解等 

・回答状況：863 人／1,250 人（回答率：69.0％） 

○コミュニティふらっとに移行しなかった団体アンケート 

（ゆうゆう館からコミュニティふらっとに移行しなかった団体の代表者対象） 

・調査期間：令和５年３月８日～３月 31 日 

・設問内容：コミュニティふらっとに移行しなかった理由等 

・回答状況：17 人／27人（回答率 63.0％） 

（３） 児童館再編について 

取組状況 

○児童館（ゆうキッズ）に関するアンケート 

（児童館（５館）を利用する乳幼児の保護者対象） 

・調査期間：令和５年２月 28日～３月７日 

・設問内容：児童館と子ども・子育てプラザを比較した満足度等 

・回答状況：157 人 

○児童館（小学生）の利用に関するアンケート 

（児童館（５館）の対応小学校に在籍する児童及び保護者対象） 

・調査期間：令和５年２月 28日～３月７日 

・設問内容：児童館の利用状況、放課後等居場所事業の移行への見解等 

・回答状況：839 人／2,784 人（回答率：30.1％） 

 


